

清明假期准备出行看这里

清明期间全市道路交通预判和绕行方案

本报讯(记者 申长明)为方便市民出行,营造良好的交通环境,4月2日,我市发布清明节期间全市道路交通预判和绕行方案。

清明节(4月4日)当天,宏力大道市烈士陵园、人民路西段福泰人文纪念馆、凤泉区同力大道凤凰山公墓、凤泉区团结路北段龙凤公墓、辉县市烈士陵园、辉县市万寿山公墓、卫辉市龙居山公墓等地预计将出现祭拜高峰,车流量将大幅提高,交通压力较大。因各公墓现有停车场难以满足需要,相关部门已划定了临时停车区域,要在指定位置停放车辆,不乱停乱放。

今年清明节假期为4月4日至4月6日,在此期间7座及7座以下的小型客车高速公路免费通行。具体免费时间为4月4日0时至4月6日24时。

日24时。

在景区道路方面,辉县、卫辉景区周边的道路如229省道、226省道会出现交通高峰。荷宝高速新乡西站和京港澳高速新乡站附近道路在节假日期间车流量较大。前往五龙山景区的车辆可从荷宝高速新乡西站下站后直达五龙山景区。前往八里沟景区的车辆可从太行高速八里沟站或郑辉高速洪洲收费站下站后直达八里沟换乘中心。前往万仙山景区的车辆可从范辉高速万仙山收费站下站后直达景区。前往宝泉景区的车辆可从太行高速宝泉收费站下站后前往景区。辉县太行山景区道路临水临崖、急弯陡坡路段较多,请机动车驾驶人减速慢行,注意行车安全;227省道等山区道路路窄弯急,或临崖靠涧,交通风险较大。转弯时车辆

易占对向车道,若转弯过急,易导致车辆相撞。广大驾驶人在行经山区道路时,请注意观察,小心谨慎驾驶,切勿强行超车会车,切忌超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶。前往封丘青龙湖的游客可以沿311省道行驶至与213省道交叉口向青龙湖方向。前往陈桥宋源湖、湿地公园、黄袍加身处的游客可以沿311省道行驶至鲁陈线向陈桥方向。

市区道路方面,新乡火车站、新乡客运总站、新乡汽车东站、高铁新乡东站附近道路;商业区集中的人民路中段、平原路西段、胜利街中段以及市体育中心、人民公园、宝龙广场、万达广场周边道路等路段交通压力较大。市民出行前应合理选择出行路线,避开交通高峰时段或易堵路段。

高新区海棠主题乐园吸引市民赏花打卡

本报讯(记者 张延 通讯员 高创)这两天,市高新区海棠主题乐园里的海棠花次第开放,吸引了众多市民前来打卡赏花,拍照留影。

4月1日一大早,几名晨跑的市民在海棠主题乐园里锻炼身体。“这几天,我天天来这里晨跑,看着满园的海棠花心情特别愉悦。”市民赵女士说,平时她晨跑的线路并不是海棠主题乐园,但是这两天海棠花开放后,她就改变了跑步线路,“在花海里跑步,不仅心情好,而且特别有诗意。”

据了解,市高新区海棠主题乐园,西起振中街,东至新二街,环道长约5公里,总面积17.2万平方米。园内有海棠、健身步道、活动广场及各类景观小品等。其中,绿化部分共栽植绚丽海棠、丛生乌桕、造型松、桂花、红梅等乔灌木7300余株,铺种金森女贞、鸢尾、瓜子黄杨、混播草等地被和草坪共约7.8万平方米。

该公园的建成打通了高新区整个纺织路绿地系统,为居民们提供了一个基础设施完善、文化主题鲜明、环境优美的城市公园。

交管部门发布全市危险路段和事故多发点段

本报讯(记者 申长明)清明将至,很多人准备利用这个假期外出踏青或者扫墓,公墓和旅游景点周边交通压力将明显增大,同时也是酒驾、超速、疲劳驾驶等违法行为的高发期。为方便市民出行,4月2日,交管部门发布全市危险路段和事故多发点段。

危险路段和事故多发点段主要

包括,市区311省道(新延路)关堤乡路段。该路段车流量大、村庄密集,非机动车、行人随意横穿马路现象较多,道路交通事故多发。

234国道辉县市宋庄路段。该路段交通流量大,车辆类型复杂,弯道多,落差大且连续下坡。

新辉路环宇立交桥至荷宝高速新乡西站段。新辉路部分村庄

路口无红绿灯和电子监控设备,过往车辆、行人随意通行,存在交通安全隐患。

荷宝高速新乡段、大广高速新乡段,因高速公路免费通行,车流量较大,此外,该路段重型货车较多。

新晋高速公路K42至K69路段。该路段为新开通高速,弯道、坡道、隧道较多,路况复杂。

老人误入高速身陷险境 民警冒险营救 守护平安

本报讯(记者 申长明)一位老人外出遛弯时误入高速公路,身陷滚滚车流之中不知所措。情况万分紧急下,恰逢民警巡逻至此,并成功救下老人,化解了一场险情。4月2日,老人的家属打电话再次向民警表示感激之情。

3月28日晚上7时5分许,河南高速交警八支队民警巡逻至东半幅651公里500米处时,发现靠近道路中央护栏位置站着一名老人惊慌失措,见此情况民警立即停车查看。此时正值京港澳高速车流高峰,车辆不时从老人身边呼啸而过,随时可能发生危险。见此险情,民警找准车流间隙,冒险果断冲向车流之中,稳定老人情绪后成功将其转移至安全区域。

据了解,该名老人今年62岁,外出遛弯时找不到回家的路并误入高速公路,为保障其安全,民警将老人带至单位妥善安置,并为老人准备了可口的热饭热菜。另一方面,民警通过老人的手机联系上其家人。经了解得知,老人午饭后出来遛弯,迷路并误入高速。随后,民警联系上老人的女儿,约1个小时后,老人的女儿赶到八支队,看到老人安然无恙,激动地向民警表示真挚感谢并将老人接回。

民警临别时提醒老人亲属,一定要照顾好自家的亲人,最好制作一个标明老人姓名、住址、家人联系方式的身份牌或者腕带让老人随身携带,一旦老人遇到紧急情况,也方便及时联系亲属。

清明假期全省高速公路全时段全路段禁止危险货物运输车辆通行

本报讯(记者 申长明)4月2日,记者从省高速交警总队获悉,为了保障清明假期群众出行安全,我省高速公路将于4月4日0时至7日6时,全路段禁止危险货物运输车辆通行。高速公路服务区燃油(气)配送车辆,应当在每日0时至6时以外的时间段通行。

对违反高速公路禁限行规定的危险货物运输车辆,河南高速交警将依法对车辆及驾驶人给予处罚,

并将违法信息抄告运输车辆企业所在地人民政府、安委会、安监部门、交通运输部门,督促落实安全监管主体责任。

相关运输企业和相应车型车辆驾驶人要提前安排调整运输计划,合理选择出行时间和路线。由外省高速公路驶入我省的危险货物运输车辆,请在入省后第一个站口驶离

高速公路。已在高速公路上行驶的危险货物运输车辆,应当就近驶离高速公路。

出行提示



残疾鉴定“送上门” 精准服务“零距离”

卫辉市人民医院打造“胖东来”式服务

本报讯(记者 刘志松 通讯员 张晨岩)为全力解决残疾人家庭“急难愁盼”问题,4月1日,卫辉市人民医院组织专家上门为换证残疾人免费评定办证服务,用实际行动践行“我为群众办实事”的理念。

在评定过程中,卫辉市人民医院残疾评定专家、内二科副主任杨云霞等深入行动不便、生活不能自理的残疾人家中,耐心询问患者病情,仔细查

看原始病历,全面了解、评估患者的身体状况及生活自理能力,严格按照残疾人评定标准,认真填写残疾评定表,并对残疾人今后的身体康复进行了科学、全面的指导。

这次上门服务活动,是该院打造“胖东来”式服务的具体举措,有效地解决了部分重度残疾人办证难的问题,打通了服务残疾群众的“最后一米”,受到群众的一致好评。

该院党总支书记、院长张伟表示:“医院将常态化开展‘上门残疾评定’工作,把‘胖东来’式服务延续下去,为出行不便的残疾人提供暖心服务,宣传扶残惠残政策,切实为残疾人办实事、干实事,确保各项惠残政策应享尽享,解决残疾人‘急难愁盼’问题,同时也把党和政府的关心和关爱送到残疾群众的心中,提升残疾人群体的幸福感和获得感。”